

GORICA Mladi novinarji na študijskem obisku

Skupaj smo spoznavali čezmejni prostor

Društvo BlueBird v sodelovanju z zadrugo Contea je v sklopu festivala Blue Notte Gorizia Jazz, Blues & Art Festival priredilo študijski obisk. Sedem mladih novinarjev iz štirih držav nas je od 14. do 16. septembra 2023 odkrivalo čezmejni goriški prostor.

V četrtek, 14. septembra, smo se vsi skupaj srečali na Trgu Evrope, da bi se spoznali ter simbolično začeli naš obisk na stičišču dveh držav in dveh kultur. Med udeleženci smo bili mladi iz Italije, Nizozemske, Črne gore in Kosova, ki se ukvarjamo z novinarstvom in medijskim poročanjem. Flaka Fazlija, 25-letna novinarka, ki je v Gorico prišla s Kosova, je svojo izkušnjo začela na televiziji in radiu, sedaj skrbi

za vsebine na spletni strani Kallxo.com. Iz Črne gore so prišle Nikol Grgurevic, Nataša Milaš in Teodora Krivokapić. Prva se trenutno ukvarja s komunikacijo in marketingom, druga je specializantka novinarstva ter odgovorna pri podjetju v Kotorju. Teodora Krivokapić je diplomirala iz političnih ved in študirala tudi v Novi Gorici. Iz južne Italije, točneje iz mesta Ostuni, je v Gorico prišla Clara Lacorte, ki sodeluje z neapeljskim časnikom Il Mattino. Alex Kemman pa je iz Nizozemske, a trenutno živi v Turčiji. Novinar, antropolog in kriminolog se ukvarja tudi s fotoreportažami. Med dogodkom nas je spremljala predsednica društva BlueBird Monica Tortul, ki je pobudo organizirala z željo, da bi



ovrednotili čezmejni prostor ter spoznali zgodovino, kulturo in družbo v sklopu enkratnega projekta GO! 2025 – Evropska prestolnica kulture (EPK). Udeleženci smo najprej stopili v KIT – Kulturno-informacijsko stično točko Nova Gorica - Gorizia, kjer

smo spoznali prostor in druge zanimivosti, pa tudi vsakdanjo čezmejno realnost, položaj šolstva in življenje slovenske manjšine v Italiji. Nakar smo se vsi skupaj napotili proti središču Nove Gorice, kjer smo najprej obiskali Kulturni dom Nova Gorica. Sprejela nas je kustosinja in vodja filmskih programov Mateja Poljšak Furlan. Opisala nam je raznoliko dejavnost kulturnega doma in predstavila bogato čezmejno sodelovanje. Iz hrama kulture smo se skupaj napotili proti knjižnici, zatem pa si ogledali razstavo v Mestni galeriji Nova Gorica. Po kosilu

smo spoznali še Xcenter. To je prostor, ki združuje raznovrstna področja in različne napredne ljudi ter deluje kot pospeševalnik kreativnosti. Nazadnje smo se sprehodili do frančiškanskega samostana na Kostanjevici, si ogledali notranjost in spoznali njegovo zgodovino. V petek zjutraj smo se v središču Gorice srečali z novinarji spletnega časopisa Il Goriziano. Opisali so nam njihovo delovanje, spoznali smo težave in prednosti, s katerimi se srečujejo kot spletni časopis. Nakar smo se napotili proti univerzi, kjer so nas čakali mladi fantje

univerzitetnega časopisa Sconfinare. Mladi študenti so predstavili že dolgoletno tradicijo časopisa, ki izhaja dvakrat letno ter vključuje najrazličnejše tematike. Petkov popoldan pa je bil namenjen ekološkemu vidiku dogodka, saj smo se vsi skupaj s kolesi odpravili na pot po čezmejnih kolesarskih stezah. V Gorici smo prečkali nekdanjo mejo in se napotili do Šempetra pri Gorici, nato do Vrtojbe in nazaj.

V soboto zjutraj smo obiskali zunanje prostore v parku Basaglia v Gorici. Vodič nam je tudi s pomočjo multimedijskih vsebin predstavil dolgoletno zgodbo psihiatrične bolnišnice. Nakar smo se odpravili na pot do Solkana in uživali pri kosilu ob Soči. V popoldanskih urah smo se udeležili vodenega ogleda vile Nordis, pred tem pa spoznali združenje Rete Italiana European Green Belt. Zadnji dan je bil namenjen zaključnim mislim, pozdravom in prostemu spoznavanju čezmejnega prostora.